

Ответим товарищу Сталину новыми вкладами в фонд обороны родины!

15 тысяч рублей на оборону родины

На днях состоялся 4-й Всесоюзный воскресник молодежи. Миллионы патриотов в этот день дали стране миллионы рублей. Молодежь нашего района тоже выплачивала воскресник и своим трудом продемонстрировала любовь к родине. В воскреснике участвовало 52 комсомольских организаций. Несоюзная молодежь тоже не осталась в стороне от общего патриотического дела. Свыше полутора тысяч юношей и девушек в этот день работали рука об руку с комсомольцами.

Молодежь и комсомольцы колхоза «Красный командир» (секретарь комсомольской организации Ольга Шаболина) в этот день отсортировали около 90 центнеров семян.

В колхозе «Родина» молодежь подвезла кормов к фермам больше обычного. К школе завезли топливо, сортировали зерно. Вместе с молодежью работала сельская интеллигенция.

Молодежь колхоза «Вперед» в этот день очистила скотные дворы и весь навоз вывезла в поле. Молодежь колхоза им. Калинина собирала золу, вывозила навоз на участок «Гектары обороны». В колхозе «Голос Ильича» комсомольцы очистили 7 центнеров ячменя. Особенно отличился комсомолец Ашпин П. В этот день он подвез к ферме кормов в два раза больше нормы. В колхозе «Смычка» комсомольцы вывезли на поля 7 тонн навоза.

Вышли на воскресник в этот день и пионеры. Комсомолец Леонид Конев (колхоз «Кузбасс») организовал пионеров на сбор инвентаря. Пионеры разыскали под снегом и свезли к кузнице немало сельхозмашин, оставленных осенью разгильдяями на полях. Пионеры собрали много запасных частей.

Активное участие приняла в воскреснике партийная организация Терсинского леспромхоза. Она возглавила и организовала на воскресник свыше 360 рабочих, которые честно потрудились в этот день на благо родины.

Всего воскресник дал свыше 15.000 рублей.

К. СИЛИНА.

Досрочно внесли военный налог

Советский народ могучим плечом поддерживает Красную Армию. Трудящиеся села знают, какое значение для победы над врагом имеет мобилизация денежных средств. В нашем районе немало советских патриотов, которые досрочно погашают свои финансовые обязательства перед государством. На днях колхозники и колхозницы Жирновского сельсовета — Пургина Прасковья Васильевна (колхоз «14 лет Октября»), Абрамова Ульяна Ивановна, Федоров С. С., Дрогунова А. П., Абрамова А. С., Шевченко А. С. и др. (колхоз «Пионер») досрочно уплатили военный налог за 1942 год.

Патриотки заявили:

— Товарищ Сталин, сообщая нам о победах Красной Армии, несказанно радует нас. Ведь это наши родные бьют фашистских зверей. Досрочно внести военный налог — это значит дать нашим дивизиям большие вооружения, приблизить день полного разгрома фашистов.

Патриоты и патриотки не только рассчитались с государством по военному налогу, но и дополнительно приобрели билетов денежно-вещевой лотереи на 40—50 рублей каждый.

С. БОЧАРОВ.

Передовые колхозы оказывают социалистическую помощь отстающим

25 февраля в Кузнецкой МТС состоялось совещание председателей колхозов, бригадиров тракторных отрядов, звеньевых.

Участники совещания с глубоким вниманием прослушали приказ Народного Комиссара Обороны И. Сталина.

Отлично провести сев — это значит отлично помочь Красной Армии разгромить фашистские полчища. Но еще не все колхозы Кузнецкой МТС хорошо ведут подготовку к весеннему севу. Агротехнические мероприятия проводятся недостаточно широко. Заготовка местных удобрений, сбор золы, птичьего помета отстает от плана. Не все колхозы полностью обеспечены семенами. Организация звеньев в колхозах проходит неудовлетворительно. Ремонт тракторов и прицепного инвентаря в мастерской МТС и в колхозах отстает.

Руководители передовых колхозов рассказали как, несмотря на трудности военного времени, колхозники сумели подготовить колхоз к посевным работам.

Шабалин Т. И.—председатель колхоза им. Кирова, заявил, что кировцы готовы к посевным работам: семена засыпаны полностью, инвентарь отремонтирован.

— Наш колхоз, — сказал тов. Шабалин, — оказывает социалистическую помощь колхозу «14 лет Октября». Мы даем соседу семена.

Большую подготовительную работу ведет к весне колхоз «Сибирский труженик». Председатель колхоза тов. Ильин, рассказав о патриотических делах колхоза, о социалистической помощи семенами другим колхозам, заявил:

— Приказ товарища Сталина вдохновляет нас, он требует от нас более усиленной подготовки к севу. Наш долг — дать стране продуктов сельского хозяйства столько сколько потребуется для полного разгрома врага.

Совещание наметило практические мероприятия, обеспечивающие исправление недочетов подготовки к севу.

М. ВАЛЕЖНИКОВ.

Колхоз идет вперед

Софья БУСЛАВ

плектована. Не было ни одного случая надежда. Удой молока на каждую фуражную корову в среднем составляет 300 центнеров в год.

— Заслуга в этом наших тружеников колхозных, — с гордостью говорит Андрей Ильич. Он охотно рассказывает о работе стахановцев и стахановок.

— Высоким урожаем мы многим обязаны нашему полевому бригадиру Афанасию Михайловичу Герасимову. Он знает свое дело, любит, и отдает колхозному хозяйству все свои силы.

— А на ферме, — продолжает тов. Ионов, — заправляют делами у нас теляница Софья Чеснокова, да доярка Ефросинья Аксенова. Хорошо работают честные колхозницы.

Андрей Ильич рассказывает о Якове Шуре — колхозном счетоводе, участнике Отечественной войны, временно вернувшемся в родной колхоз. Рассказывает горячо, с любовью.

— Этот не подведет, — заканчивает Андрей Ильич, — он плюхал порох, знает, что такое война.

— А вот о Степане Васильевиче Бородкине, — говорит Андрей Ильич,

особый у меня рассказ. Это наш самый старший колхозник, 70 лет ему. Настоящий колхозник и, я бы сказал, патриот нашей социалистической родины. Несмотря на старость, он трудится, да еще как трудится. Дали нам срочное задание — телеги сделать, и что же вы думаете? Степан Васильевич один взялся за это дело. Днем и ночью работал он и задание родины выполнил в срок.

— В общем, — заканчивает свою мысль Андрей Ильич, — люди у нас замечательные, настоящие советские. Работать с такими людьми можно, и очень даже хорошо работать. Наш колхоз в дни Отечественной войны значительно улучшил свою работу. Но мы можем достигнуть еще лучших результатов и достиженем. В этом году мы отлично подготовились к весеннему севу. У нас есть и семена, и инвентарь весь готов, и тягло.

Прочитали мы приказ товарища Сталина и отвечаем так: — Клянемся тебе, товарищ Сталин, что все свои силы отдадим на помощь нашей доблестной Красной Армии, на борьбу с заклятым врагом — фашизмом, и эту клятву тебе, товарищ Сталин, подтвердим делом — весенний сев проведем на отлично.

Письма о любви и мужестве



На фронтах великой Отечественной войны сражаются многие колхозники Кузнецкого района. Находясь на передовых линиях огня, они держат постоянную связь со своими колхозами, родными, товарищами по работе. Вчера колхозники, а сегодня храбрые воины, они рассказывают о том, как уничтожают немецких захватчиков, живо интересуются тем, как сейчас идут дела в колхозе.

«Дорогие товарищи! — пишет членам сельхозартели «Новая жизнь» красноармеец Павел Васильевич Гаврилов. — Бойцы Красной Армии с беспримерной храбростью сражаются с немецкими головорезами, уничтожают их. Напишите мне, как идет в вашем колхозе подготовка к севу. Помните, если колхоз хорошо подготовится к севу, значит он сможет больше дать фронту хлеба, мяса и других продуктов. Такой колхоз — верный помощник фронту».

На днях члены колхоза им. Климента Ворошилова получили письмо с фронта. Красноармеец Агеев, младший сержант Шевелев, сержант Машев писали: «Недавно мы прочитали в газете «Комсомольская правда» о вашей замечательной работе. Мы, бывшие члены этого колхоза, гордимся вашими успехами.

Заверяем вас, товарищи колхозники, что в долгу не останемся. Сейчас, правда, мы находимся в резерве. Но эти дни мы полно используем для предстоящих боев. Сибирские конники будут беспощадно истреблять гитлеровских палачей.

Желаем вам еще больших успехов, дорогие товарищи колхозники!».

«Здравствуй, дорогой отец. Я жив и здоров, — пишет красноармеец Илья Герасимович Агеев, бывший колхозник сельхозартели «Новая жизнь». Мне не раз уже приходилось сталкиваться с немецкими разбойниками. Но ни разу я не струсили, а смело смотрел смерти в лицо и выходил победителем.

Плохо живется немецким воякам на нашей русской земле. Они еще хоросятся, когда сидят в блиндажах и землянках, но как только их выгоняют из нор, они замерзают, как тараканы.

Никакой пощады не должно быть гитлеровским бандитам. Я видел, отец, один город, который временно был захвачен немцами. Раньше этот город славился красивыми домами, зелеными улицами, скверами. Немцы оставили кровавый рубец на городе. Дома разрушены, сожжены, разграблены. Всюду следы гнусных злодейий фашистов.

Немец отступает под ударами частей Красной Армии. Мы будем тянуть его днем и ночью, мы будем его истреблять на земле и в воздухе. Кровавым собакам — собака смерть!

Пиши, отец, как идут дела в колхозе, что у вас нового».

Эти мужественные, сердечные письма наших земляков свидетельствуют о неразрывной связи между фронтом и тылом.

Ответственный редактор А. ПУГАЧЕВ.